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Horní Litvínov Litvínov Most Ústecký 43383 /5-360

kolektivní dům čp. 1580, 1581 - pokračování
popisu 1.

*

Ta jsou dřevěná, rozdělená na čtyři křídla a vždy nad dvěma křídly je jedna nedělená, na šířku orientovaná
horní část, otvíravá sklopením dovnitř. Směrem doprava následují tři podobná, avšak dvakrát tak vysoká
pole (dole tedy navíc se čtyřmi tabulemi); tato okna jsou neprůhledná. Ve zbývajících dvou osách jsou opět
stejná okna, jako v levé části. Ostatní podlaží tohoto křídla předstupují před suterén zhruba o hloubku lodžií.
Průčelí je zde řešeno ve všech osmi podlažích stejně, přičemž jednotlivé jeho prvky jsou umístěny střídavě
křížem. Pravidelně jsou tu rozmístěny vedle sebe i nad sebou lodžie a okna. Okna jsou stejná, jako v
severozápadním křídle. Lodžie zde mají - na rozdíl od severozápadního křídla - plné stěny po obou
stranách a jsou hlubší a o něco užší, než v severozápadním křídle. Zábradlí lodžií opět tvoří stejné skleněné
tabule, pouze mají navíc nad sklem ještě jeden průběžný vodorovný železný prut. I zde se v dolní části
lodžií nachází římsa, obložená kachlíčky. Do lodžií vedou prosklené dřevěné jednokřídlé dveře a po obou
jejich stranách jednokřídlé dřevěné okno. Nad dveřmi i okny je horní, na šířku orientovaná a svisle na
poloviny rozdělená část. Lodžiím u obou nároží chybí vnější stěna, je zde volný prostor. Rozložení oken a
lodžií je následující: dolní podlaží začíná na levé straně oknem, vpravo končí lodžií, podlaží nad ním začíná
vlevo lodžií a vpravo končí oknem. Toto členění se opakuje na celém průčelí (až na nejvyšší patro) - okna a
lodžie tak tvoří pomyslný čtyřramenný kříž. Nad okny desátého patra jsou podobné římsy, jako pod
lodžiemi, avšak bez obkladu. Poslední – jedenácté – patro vyplňují pouze okna. Každá osa zde má čtyři
okenní tabule v →
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Mgr. Alena Houdková4.12.2008

1. dokončení popisu

Dřívější a současný způsob využití, stavební vývoj


